
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

        CÂMARA MUNICIPAL DE GUARAPARI

Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco.
Aos  vinte dias do mês de  maio do ano de dois mil  e vinte e cinco, à hora
regimental, na sede provisória da Câmara Municipal de Guarapari, situada na
Rua Getúlio Vargas, nº.299, centro, antes de dar início à Sessão, a Presidente,
Vereadora Sabrina Astori, convidou os senhores Vereadores para assinarem a
lista de presença, e solicitou à Primeira Secretária, Vereadora Rosana Pinheiro
que fizesse a chamada dos senhores Vereadores para verificação de quórum.
Ato seguinte, feita a chamada foi constatado que havia quórum regimental para
início  da Sessão.  Logo,  a Presidente convidou o vereador  do município  de
Vitória, Sr. Aylton Trancoso Dadalto para compor o Plenário. Prosseguindo, a
Presidente  declarou  aberta  a  Sessão  Ordinária  e,  pediu  para  que  todos
ficassem de  pé  e  ouvissem a  leitura  do  texto  bíblico  feito  pela  Vereadora
Rosana Pinheiro. Isto feito, a ata da sessão anterior foi colocada em discussão
e,  não  havendo interessados  na  discussão,  passou-se para  o  processo  de
votação,  sendo  aprovada  por  unanimidade  dos  presentes.  A  seguir,  a
Presidente solicitou à Secretária que fizesse leitura dos avisos protocolares,
que  foi  a  justificativa  de  ausência  do  vereador  Anselmo  Bigossi.  Foi  dada
ciência ao Plenário. Ato contínuo, entrando nos Expedientes  dos Vereadores,
pela ordem, o vereador  Denizart  Zazá solicitou a retirada de tramitação do
Projeto  de  Lei  Nº  085/2025,  de  sua autoria.  Em apreciação do Plenário,  o
pedido foi aprovado por unanimidade dos presentes, e a referida matéria foi
arquivada. A seguir, a Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura dos
Projetos de Lei Nºs 026, 087 e 088/2025, que foram posteriormente baixados às
comissões. Após, pela ordem, o vereador Dito Xaréu solicitou leitura e votação
em bloco dos requerimentos, indicações e moções constantes na Agenda Nº
018/2025.  Em  apreciação  do  Plenário,  o  pedido  seguiu  aprovado  por
unanimidade  dos  presentes.  Logo,  foram  lidos,  em  bloco,  e  em  seguida
aprovados por unanimidade dos presentes, os Requerimentos Nºs 040, 042 e
049/2025, as Indicações Nºs 104, 106, 107, 202, 203, 506, 507, 597, 598, 610,
611, 662, 663, 680, 681, 771, 772, 823, 843, 852, 853, 867, 868, 890, 891 e
892/2025 e as Moções Nºs 130,  131,  132,  133,  134,  135,  136,  137,  138 e
139/2025.  Após,  pela  ordem,  fizeram uso  da  fala  os  vereadores  Professor
Luciano, Sabrina Astori, Tainá Coutinho e Rosana Pinheiro, tendo o vereador
Professor  Luciano  homenageado  a  Sra.  Maria  Helane  da  Silva  Alcântara
Batista, a vereadora Sabrina Astori homenageado o Sr. Rodrigo Peçanha da
Cruz,  e  a  vereadora  Tainá  Coutinho  homenageado  os  Srs.  Luiz  Carlos  de
Almeida e Aylton Trancoso Dadalto. Durante sua entrega de homenagens, a
vereadora  Tainá  Coutinho  solicitou  ao  Plenário  que  o  Sr.  Aylton  Trancoso
Dadalto pudesse discursar, o que em apreciação foi aprovado por unanimidade
dos presentes. Isto feito, o Sr. Aylton Trancoso Dadalto discursou. As falas dos
vereadores  Professor  Luciano,  Sabrina  Astori,  Tainá  Coutinho,  Rosana
Pinheiro e do Sr. Aylton Trancoso Dadalto encontram-se registradas nos Anais
desta Casa de Leis. Ato contínuo, no horário destinado aos oradores e líderes,
seguiram  a  chamada  dos  vereadores  inscritos  conforme  a  agenda  para
fazerem uso da palavra, estando todas falas proferidas registradas nos Anais
desta Casa de Leis, tendo  o vereador Denizart Zazá homenageado as Sras.
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Mara Lúcia Perini Dillem e Camila Peregrino. Também durante o horário dos
oradores o vereador  Thiago Magno homenageou os  Srs.  Kerrison da Hora
Santos,  Magnum  dos  Santos  Maia,  Sidnei  Santana  dos  Reis  e  Jonatas
Gonçalves de Souza, e solicitou ao Plenário que o Sr. Jonatas Gonçalves de
Souza  pudesse  fazer  uso  da  fala,  o  que  em  apreciação  foi  aprovado  por
unanimidade dos presentes, tendo o Sr. Jonatas Gonçalves de Souza feito uso
da fala. Ato contínuo, não havendo mais nada a tratar a Presidente encerrou a
sessão  agradecendo  a  todos.  E  eu,  Primeira  Secretária,  mandei  lavrar  a
presente ata, que achada conforme e aprovada, vai assinada por mim e pela
Senhora Presidente. Guarapari/ES, 20 de maio de 2025.XXXXXXXXXXXXXXX
Primeira Secretária Vereadora Rosana Pinheiro _________________________
Presidente Vereadora Sabrina Astori _________________________________
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